Уважаемые родители!

03 марта 2011 года состоялась III родительская конференция 

Северо-Западного окружного управления образования на тему:

«Здоровое питание - залог гармоничного развития личности»

                                             «Здоровье гораздо более зависит от наших привычек и   питания, чем от врачебного искусства»

                                                                                              /Д.Леббок/

     
По результатам обсуждения актуальных проблем в организации питания школьников. Участники конференции приняли обращение ко всем родителям учащихся.

Уважаемые родители!

Здоровье – это не только отсутствие болезней и физических дефектов, а состояние полного физического, духовного и социального благополучия.
       
 Здоровое (рациональное) питание - одна из главных составляющих здорового образа жизни, один из основных факторов продления периода активной жизнедеятельности организма. 

Среди заболеваний подростков на первом месте – болезни опорно –двигательного аппарата, на втором – желудочно-кишечного тракта, на третьем – обмена веществ. 

      Причины:
      -  несоблюдение режима питания, нерегулярное питание  с перерывами более 3-4 часов;

 - частое употребление острых блюд, консервированных продуктов, маринадов, копченостей, солений;

            - однообразное питание;

 -   еда в сухомятку; 

            - малоподвижный образ жизни.     
 

Основные требования к рациональному питанию человека -  разнообразие, умеренность и своевременность.
              В школах организовано горячее питание для детей. Специалистами в области детского питания  разработаны примерные среднесуточные наборы продуктов для детей,  с учетом потребности  пищевых веществ и энергии. Такое питание организовано для детей, получающих питание за счёт средств бюджета города Москвы.



Для детей, которые не входят в группу льготного питания, в школах округа организовано полноценное горячее питание за родительские средства. Однако родители не всегда правильно оценивают значение полноценного питания для здоровья их детей,  предпочитая буфетной обслуживание горячему питанию.



Специалисты школ ведут постоянную просветительскую работу по вопросам организации питания как на уроках, так и во внеурочное время.

Основные проблемы питания школьников связаны с нарушением режима питания вне стен школы,  злоупотреблением чипсами,  фастфудами,  сухариками, конфетами, шоколадными батончиками, кока- колой, спрайтом  и т.д. Обычно это связано с недостаточной информированностью детей о правильном питании или недостаточным контролем со стороны родителей.  


Уважаемые родители!



Здоровье наших детей -  наша главная забота. 


Для каждой семьи важно следить, чтобы питание ребенка было сбалансированным, регулярным и разнообразным. 
Образовательная политика в области питания, проводимая в школе, должна быть продолжена дома.

Чтобы скорректировать родителям домашнее меню в вечернее время и выходные дни, желательно интересоваться набором блюд фактического меню в школе. Меню на каждый день должно быть вывешено в каждой школе при входе.  

       
К сожалению, Наши дети не всегда понимают, что пища необходима для того, чтобы жить, хорошо расти, быть  здоровыми и красивыми. Поэтому формируйте у детей правильное отношение  к продуктам, режиму питания,  воспитывайте навыки пищевого поведения и культуры еды.


Участвуйте в жизни школы! Не оставайтесь равнодушными! Интересуйтесь питанием вашего ребёнка как в школе, так и вне стен образовательного учреждения! Участвуйте в работе школьных комиссий по контролю за организацией и качеством питания! Цель работы этих общественных формирований – контроль за организацией питания. 


Если Ваш ребёнок не получает питание за бюджетные средства, решите в семье вопрос о том, как он будет питаться в школе.

Здоровья Вам и удачи во всех начинаниях
